

## OBEČNÍ ÚŘAD LÁSENICE

Lásenice 11 378 01 Lásenice tel/fax 384380123 e-mail: urad@ou-lasenice.cz

---

### Postup při vymáhání dluhů na místním poplatku

**Zákonem** č. 30/2011 Sb., kterým se mění zákon č. 280/2009 Sb., daňový řád a další související zákony, byla obcím dána možnost v případě, že místní poplatky nebudou poplatníkem uhrazeny včas nebo ve správné výši, vyměřit poplatek **platebním výměrem** nebo **hromadným předpisovým seznamem**.

**Upozorňujeme proto všechny**, kteří neuhradili místní poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů, dále pak místní poplatek ze psů, že obecní úřad bude tyto poplatky od letošního roku (2013) vyměřovat **hromadným předpisovým seznamem (dále jen HPS)**. HPS se **nedoručuje** každému poplatníkovi zvláště doporučeně s dodejnou, jak byly dříve doručovány platební výměry, ale bude nadále doručen tzv. **veřejnou vyhláškou - vyvěšením na úřední desce po dobu 30 dnů**. Po uplynutí této doby tj. 30. den od zveřejnění se považuje HPS za doručený.

Hromadný předpisový seznam bude k nahlédnutí u správce poplatků na obecním úřadě; označení správce poplatku, jakož i místo a dobu, kdy lze do hromadného předpisového seznamu nahlédnout, zveřejní správce poplatků veřejnou vyhláškou, kterou vyvěsí po dobu nejméně třiceti dnů na úředních deskách a to i v elektronické podobě s možností dálkového přístupu. Za den doručení hromadného předpisového seznamu, jak výše uvedeno, se považuje třicátý den po jeho zpřístupnění.

Vytvoření HPS je poslední krok před **exekčním vymáháním**. Daňovou exekuci je možno provést mimo jiné i srážkami ze mzdy, sociálních a nemocenských dávek, příkazy na peněžní prostředky na účtech vedených u bank, na účet stavebního spoření, prodejem movitých věcí a prodejem nemovitého majetku dlužníka.

**Vyzýváme proto všechny poplatníky, kteří mají nedoplatky za výše uvedené místní poplatky aby tyto své nedoplatky uhradili neprodleně a vyhnuli se tak navýšení poplatků až na trojnásobek, dle obecně závazných vyhlášek Obce Lásenice.**

Zodpovídá: Eva Jelínková

Vyvěšeno: 28. června 2013

Sejmuto:

